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※ このVは電源電圧なので
V=V R N L

であ子.素子全体にかかるV全体を示しているといえる.



1週続き
（4
直列接続なので2つの素子でIが共通である。
これを利用しベクトル図を書いて、回路全体のVを考える.
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※ でバル図でぶずに三角関数5が槭武を使っても一i
I やってることは同じである. I = I。 s in w tとおくと '

I

I V p i RI。sinw t I

! u = w L I。 s i n ( w t t E） =WLI 。 c o s w t 1
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1（ 国 4）続き
RL直列回路の合成インピーダンスZは
Z=INTERNET

※ 趣 I I E . i i i I i i 式を澍でないが？

！前ページのベクトル図で求めたVoを用いて、 1

1
1 Voこ I。 Z 1
1 f r o t h i e s t = I 。 Z I

I . i Z T R E A T ！
！と求めてもよい.（公式は覚える必要がない）l ine-.-_one一一--.-一一一一-_____I
一方で電流と電圧の最大値からインピーダンスを
求める
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2式より
50= a r t i s t eF

⇒ 2 5 0 0 = 122+（wL） 2 . . .②

① を②に代入して
2500=R2+（BL）2
⇒ 4122=2500
2 R = 5 0 . .'.R = 2 5， ， が
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① に代入して
Bの 2 5 =W L
⇒ に t
=では_=GET=、



13回 続き
（6
コイルでの消費電力は0なので、抵抗のみを考えればよい、
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